

张家界国家森林公园旅游快速复苏

春节纳客逾26.7万人

▶▶ (上接1版①)

面对蜂拥而至的客流，张家界国家森林公园门票站和吴家峪门票站两个主要入园通道采取预约、分时、分段放行等措施，并有效控制入园验票放行节奏，减少游客等待时间。十里画廊观光电车、百龙天梯、杨家界索道、黄石寨索道、天子山索道等交通工具，在确保安全的前提下，适当加快运行频率，提高游客通行量，增加游客游览观光时间。环保客运增加了排运力投入保障，同时利用全覆盖的视频监控根据客流量实行科学调度。正月初四至初六，张家界国家森林公园东、南、西、北、中五个门票站提前到早上6:40开园，下午16:00关园，游客只出不进，并采取天子山、袁家界、杨家界三个片区单向分流措施。

倡导本地居民“三让”：让车位、让空间、让线路。机关事业单位院落停车场及城区人行道、公交车道、自行车道全域免费开放停车位，把足够的空间留给自助游客。对有序停靠在城区人行道、公交车道、自行车道不锁车、不抄牌、不罚款，并免费开放城区直达吴家峪门票站的1路公交车。交警、交通、城管等部门安



春节假期，武陵源区文化旅游广电体育局组织开展丰富多彩的民俗文化活动。
通讯员 卓悦 摄



咨询服务。通讯员 张娜 摄

排力量流动巡逻引导，确保交通安全有序。制作3万多份《自驾游手册》《旅游服务指南》《手绘地图》等宣传资料，分放到各游客集散地和咨询服务台。全区逾3000名干部职工及旅游企业员工坚守一线，义务咨询、免费姜茶、应急救助、寻人找物等一系列亲情化、人性化的服务和措施，让游客感受到了如家般的温暖。同时，民

俗文化服务活动也精彩纷呈，阳戏、打溜子、摆手舞等一系列民俗表演，带给游客们浓浓的年味。

此外，针对春节旅游客流量大的实际，武陵源区委旅游工作委员会办公室通过官方微信、微博等融媒体平台，及时发布和更新景区旅游动态信息、天气状况、空余停车位及接待场所空间等综合信息，让各地游客提前

了解景区最新动态，有足够时间安排选择游览空间，避免扎堆拥挤。同时，加大节日期间景区风光、游览现场、服务保障、民俗文化、接待秩序、交通餐饮等方面的宣传推广，传递好声音，切实提升游客入园的舒适度和体验感。

▶▶ (上接1版②)

数据也许有些枯燥，但不断流动的游客，操着不同口音的人们，却让人如此真实地感觉：在这个冬季里，张家界旅游的春天真的已经提前到来。

感到惊喜的，远远不止记者一人。站在黄龙洞生态广场上，看到不断在音乐厅的绿荫屋顶上停机坪起降的直升机，黄龙洞有限公司总经理谢敏眼眶湿润，她告诉记者，这是景区新开发的项目，25日这天，从上午9点到下午6时，这架负责搭乘游客体验张家界风景的直升机一直没有停歇过！

对于黄龙洞景区而言，这个春节真的让人开心。从正月初二开始，景区接待游客即进入了高峰期，初三接待游客8000人，与2019年持平。初四，一天的接待量超过了2019年10%，接待近9000人！

这是疫情发生以来的最好成绩，这份成绩的取得，不仅仅是公司努力的成果，更是游客对张家界的青睐，是武陵源区委区政府和市委市政府长期以来关爱和支持黄龙洞产生的效应！谢敏由衷地说，年前大家对春节游客的预期目标是3000人左右，可现在远远超过了预期，真是太幸福了。

事实上，为了全面启动旅游复苏，2022年12月8日，张家界宣布2023年为旅游全面复苏年。随后还召开市委全会，谋划部署旅游业复苏和转型升级。很快，从“中国体育彩票2023年全国新年登高健身大会”，到宣布元旦、春节假

张家界

暖风拂来满眼春

张家界实行门票免票优惠，向北京、上海、广州、南京、福州、澳门等重要客源地城市居民赠送价值1000万元人民币的机票。所有的努力，在这个春节已经化作滚滚而来的客流，在这个春节，整个张家界都在为巨大的惊喜雀跃欢呼。

在张家界大峡谷景区，当记者驱车来到其停车坪时，发现这里井然有序地停满了各地的自驾游车辆。

元月25日，景区接待突破2万人！公司相关负责人告诉记者，为了接待好暴增的游客，公司取消休假，全员上岗，以最好的状态迎接各地游客的到来。

26日这一天，在天门山、冰雪世界、宝峰湖、贺龙纪念馆等景区，类似的火爆场景不断涌现。张家界是最好的洗肺之地，来势很好，大干一年！忙不赢！火爆！加油，未来在张家界。记者在景区景点采访时，类似的话语不绝于耳。前所未有的信心，充盈在每个人的心头！

18时，当记者从张家界大峡谷景区玻璃桥离开时，发现从这里到停车坪，2000多盏大红灯笼已经点亮，洋溢着浓浓的喜庆。如果说，一年之计在于春，那么，今年的这个春节，已经为张家界所有人，点亮了前程。

滑雪、泡温泉、参观红色展馆

张家界旅游多业态让春节更红火

▶▶ (上接1版③)

据了解，张家界七星山冰雪乐园滑雪场选址所在地形坡度为2至15度，平均坡度约11度左右，具有雪质好、雪量丰富、气候适宜等优点，是湖南及周边地区滑雪旅游爱好者的首选去处。滑雪场内以嘉年华的形式，把冬季特有的娱乐项目、体育运动项目、参与项目和观赏项目有机地结合起来，形成了特有的张家界七星山冰雪乐园。

这就是贺龙元帅小时候住的地方，贺龙元帅是我们的骄傲，没有他们那一代的付出，就没有我们今天的幸福生活。大年初三，在贺龙故居的院子里，游客杨年森正在给侄子李鸿晖说着贺龙的故事，孩子在认真地了解完贺龙的生平事迹后，敬佩地说道：贺龙元帅是个大英雄，以后也要像他一样保家卫国！

而在中国工农红军第二方面军长征出发地纪念馆，前来参观的游客同样络绎不绝，其中大多是一家老小一起来的。今天爸爸妈妈带我亲身体会一下革命先烈长征的艰难与艰苦，是他们用生命换来我们今天的来之不易生活，所以我要好好学习，珍惜当下。来自河北的今年16岁的游客杨尚洁说道。

自建馆以来，中国工农红军第二方面军长征出发地纪念馆人气高涨，今年春节期间再次发力，成为热门红色旅游



红色旅游备受游客青睐。通讯员 张博 高丽文 摄

景点之一。我们贺龙纪念馆在春节期间是正常开放的，馆里的大部分工作人员也是在岗，保证馆内正常运营。贺龙纪念馆工作人员王文杰告诉记者：今年春节来参观的游客较往年有较大的提升，来的游客有周边乡镇、县城来的，像慈利、龙山、吉首，也有从北京、广东、浙江、重庆等城市来的，有很多都是家长带着孩子来参观。

近年来，红色旅游热度持续走高，接受一场爱国主义的洗礼已成为许多人的自觉行为，今年春节期间，疫情防控政策调整，大家除了走亲访友、相互拜年等传统过年方式以外，不少人选择踏访红色热土、参观红色展馆、分享红色之旅，异常火爆的红色旅游，让这个春节假期变得更红火。

在张家界万福温泉景

区，众多市民游客前来体验游玩，享受泡汤的惬意，体验慢生活的悠闲。

自1月中旬以来，万福温泉景区每天接待游客近千人，正月春节假期，日接待人数已近3000人，主要以省内及周边家庭短线亲子游为主。

在春节期间，为了给广大游客提供更优质的服务，景区加派上岗人力，对景区所有设施设备进行系统维护，保证旺季接待安全。同时还推出万福温泉欢乐谷卡丁车、山地越野摩托车、欢乐滑草、儿童无动力乐园等配套娱乐休闲旅游项目，在新媒体直播平台推出了春节正月期间优惠政策，让更多游客享受实实在在优惠，确保广大游客在景区度过一个温暖祥和、舒适安全的春节假期。（本报综合）